新民传媒发起——小鼻子 大健康

上海市慢病工程爱鼻日公益大筛查

值全国爱鼻日之际,由新民传媒、中国五官健康基金会联合举办的"小鼻子大健康"2014年爱鼻日(4·12)公益筛查活动在上海沪申五官科医院举行,活动旨在引起公众对呼吸健康和鼻部疾病的

关注,提高耳鼻喉健康防范意识。本次公益活动得到中国五官健康基金会的大力援助,检查费最高可减免 340 元,广大市民可以通过电话、微信等方式进行免费预约。

过敏性鼻炎进入高发期 需慎重对待

由于气温不稳定,空气中花粉渐多、室内 尘螨开始活跃,每年3~5月都是过敏性鼻炎 高发期。过敏性鼻炎主要症状表现为:打喷 嚏、鼻塞、流鼻涕等,呈现出周期性、密集发作 的特点,其症状与感冒非常接近。根据资料显示,过敏性鼻炎发病率为10%~20%。近年来,由于工业污染、汽车尾气、装饰材料、家居装 修污染等原因,中国过敏性鼻炎发病率高于 世界平均水平。 上海沪申五官科医院耳鼻喉专家芦丽影主任提醒,过敏性鼻炎一定要早期干预治疗,不要觉得打几个喷嚏、流点鼻涕无所谓,忽视治疗会导致患者记忆力衰退、工作效率下降。过敏性鼻炎常与并发症同时存在,部分患者忽视治疗,必然会导致并发症状出现,如严重的鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等。过敏性鼻炎还极易引发支气管哮喘及全身过敏性疾病,过敏性鼻炎患者中哮喘发病率是正常人4-20倍,正常人群中哮喘发病率约为2%-5%,而过敏性鼻炎患者中哮喘发病率约为2%-5%,而过敏性鼻炎患者中哮喘发病率约为20%-40%。全国每年有20余万人因鼻病未及时有

效治疗诱发鼻咽癌而死亡,忽视治疗,会增加后期治疗的难度,更会危害患者的生命安全。

呵护小鼻子 收获大健康

鼻子是人体重要的呼吸器官,常见的鼻部疾病包括过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻甲肥大、鼻息肉、肥厚性鼻炎、鼻腔囊肿、筛窦炎等,不好好呵护我们的鼻子,容易引发出一系列让人头疼的大问题。

目前,过敏性鼻炎的治疗方法有避开过 敏原、药物治疗和一些特色技术治疗等。对于 患者来说,首先要查明过敏原,可以通过皮试、点刺、抽血等办法来确定。检测出过敏原之后,在治疗的过程中就可以进行过敏原的一些规避,对于整个治疗过程将起到积极的作用。上海沪申五官科医院耳鼻喉专家芦丽影主任建议,过敏性鼻炎可以根据病情轻重,选择相应成熟的特色技术治疗,好的治疗技术是采用立体综合的治疗方式,治疗过程中,先采用微创技术降低筛前神经敏感度,然后采用绿色物理治疗方法恢复鼻腔黏膜的正常功能,增强鼻部自身免疫力,最后经过一定周期的脱敏治疗,提高机体对过敏原的耐受性,达到有效治疗过敏性鼻炎的目的。

2014 年 4 月 9 日 星期三 责任编辑:潘嘉毅 视觉设计:竹建英

过敏原筛查的意义

临床上多数过敏性疾病的患者通常只是做缓解症状的治疗,而没有找到引发过敏的真正原因,因而也就做不到针对性的预防和治疗,导致病情反复加重、迁延不愈。沪申五官科耳鼻喉专家芦丽影主任建议过敏的患



序号	筛查项目	临床意义	原价	总价	公益价
1	硬性鼻咽镜检查	500倍成像记录技术,清晰观察鼻腔内 鼻甲以及鼻腔黏膜病变情况。	60元	120元	60 =
2	硬性喉镜检查	鼻咽部异常检查,及时发现咽喉部是否 有病变部位。	60元	120)	60元
3	过敏原筛查	排除由什么过敏原引起的过敏反应。	400元	400元	120元
第一、二项检查任意一项或两项都检统一收费60元;过敏原筛查单独收费120元;三项全					

第一、二项检查任意一项或两项都检统一收费60元;过敏原筛查单独收费120元;三项全检收费180元

【活动时间】

2014年4月9日至2014年4月30日

【参与方式】

咨询电话:021-6211 9666 专家 QQ:800077475 网上预约:http://www.hs5g.com

微信预约:微信扫描二维码 地址:上海市徐汇区石龙路 269 号(轨交 3 号线石龙路站对面)

公交:144、111、957、156、761、164、南川线、上奉专线

如何科学防止 恶性肿瘤复发、转移

【据统计:日本恶性肿瘤患者5年平均生存率为70%-80%,其中很多患者生存更是在10年以上,而上海恶性肿瘤患者5年平均生存率仅为30%-40%。造成这一巨大落差主要是由于过度依赖手术、放化疗治疗,而忽略了免疫治疗及营养支持治疗的综合使用。】

因为手术、放化疗常规治疗不能消灭全部瘤细胞,即使没有转移的相当早期的恶性肿瘤病人,术后经过或长或短的时间,有些也出现了转移。而那些最后留存的瘤细胞,需要靠机体的免疫系统去处理。

免疫力低、营养不良的肿瘤患者生存期 短,不能耐受放疗、化疗及手术,不能完成各 种抗肿瘤治疗,降低治疗疗效。易出现:食欲下降、消化不良、呕吐、腹胀、疼痛等不良反应。同时,人体各项指标低于正常(如低蛋白血症、白细胞减少等),体重减轻的程度越严重,患者的康复存活率越低。也是导致肿瘤的发生发展、复发转移的主要内在因素。

所以对恶性肿瘤患者在常规疗法基础上进行科学、系统的免疫治疗、营养支持治疗是最基本、最必须的措施之一!能够科学实现肿瘤患者的免疫能力、抗癌能力增强,减少肿瘤的转移、复发,提高生存质量,延长生存期。

——以上内容出自《肿瘤营养学》(ISBN: 9787117158664)一书

牙龈出血 牙龈肿痛 口臭松动 缺牙掉牙

牙周病掉光牙 四大人群是"高危"

很多人认为, 牙齿松动, 脱落是老年人的"专利", 属于正常现象, 也就是俗话说的"老掉牙"。 殊不知, 牙齿并非"老"掉的, 而是被牙周病"吃"掉的。近年来, 除了中老年人, 越来越多的年轻人也进入了"无齿"的行列, 由于对牙周病掉以轻心, 对牙周病的危害程度认识不足, 最终导致年纪轻轻就"老掉牙"!

哪些人是"高危人群"

雖常有四类人是易愿才周满的"高危人辩"。一是中老年人,原因是随着人体的老化,脑垂体某些生长激素分泌域少或停止,会造成牙龈的营养不良,发生牙龈萎缩生鬼。是巨力大,易焦虑的人群。人们在受到较大压力的时候,会释放出一种皮质醇激素,增加牙髓和腭骨受到细菌毒素破坏的速度,引起牙周疾病,或加重离情。三是垂液暗碱情的人。这类人群压缩性血液中含钙离了较多,很容易钙化形成牙齿流是造成牙周病的丰度,四是个性急弊的人。性急的人则又归既快又太用力,容易造成牙周病。

掉以轻心满口掉牙

生活中一旦出现4种"征兆"就应引起高度重视。首先是州牙或咬硬物时牙龈出血。第二是有持续性的口集。第三是牙齿有

松动。位置改变或阻瞒无力。第四是感觉牙缝越来越大。很多人对这些"征兆"掉以轻心,要么盲目轻追漱口水和药物牙膏。其实数口水和牙膏无法在口腔内停留足够长的时间,根本不能接触突减在牙龈下的固度。要么牙齿松动就一致了之。盲目发牙会让其他牙齿也开始松动,且松动的速度越来越快,伤害的不是一颗牙齿,而足减时就医,合此,一旦出现牙周病征北就应及时就医,合则不仅会"满口痒牙",还会让牙周病细菌,进入血液,形成血栓,能塞血管,导致心脏病和中域

防治要讲持续作用

传统的抗生素大厂险厌氧值固然看象, 但兩情容易反复。每部外用药物则效果不可 显,满人生生还没出医院大厂,数上的外用 药就被口水"冲"走了。因此,正确的防治为 法必须能让药物持续作用。"打"掉才跟炎。 牙周短及复发作的温沫、才能避免牙周离进 一步正延。对于对齿松动度达1-2度的病 人来说,除了系面,还应去除坏死的牙骨质。 而对于牙齿松动度达到3度的陷入,最可行 的策略是把松动的牙齿稳固起来,分数受到 的外力,尽可能地保留住自己的原生牙。除 了"治",患者应在家用牙间刷和牙线治治牙 缝,还应定期前往医院治牙,才能从根源上 消灭牙周病,让健康从"齿"开始。

文/忻勤芳 (辛勤)

如何防止肿瘤复发、转移中、日专家沟通会

时间:2014年4月20日(周日)上午:8:00-9:30 地址:黄浦区普安路189号(曙光大厦)22楼

专家:

陆顺娟 教授 主任医师(中国)

- ★上海交通大学医学院 教授
- ★上海市第九人民医院放疗科 主任医师

陈百先 教授 主任医师(中国)

- ★上海同济大学医院教授、硕士研究生导师
- ★中医学研究室主任

大西英一郎 博士 (日本)

- ★日本名古屋商科大学主修健康 学 预防学
- ★NPO 生活习惯病预防学术委员会 预防指导员
- ★在日本及亚洲各国参与指导各种 学术及免疫学

注:有多位知名肿瘤专家提供咨询服务

垂询电话:021-53511220 53511221 (场地有限,请预约后参加) 主办方:瑞臻德堂健康咨询有限公司

上海港华医院

□腹科 口腔内科 口腔预防保健专业 口腔颌面外科 正畸专业 口腔修复专业

地址:上海市淮海西路 282 号、286 号 联系电话: 021 = 52300035